
 

 

 

 

 

AMENDMENT NO. 3 // ZEYİLNAME NO.3 

Date // Tarih: 02/06/2022 

Subject // Konu: Amendment No:3 to Invitation to Bid (ITB) for “Procurement of Life Tents” within the scope of 

“Uplands Rural Development Programme (URDP)” issued on 23 May 2022 // // 23 Mayıs 2022 tarihinde yayınlanan 

Kırsal Dezavantajlı Alanlar Kalkınma Projesi kapsamında gerçekleştirilen “Yaşam Çadırı Alımı” Teklif Çağrısına 

Zeyilname No:3 

Ref: UNDP-TUR-ITB(UR)-2022-56 

Dear Madam/Sir,  

Sayın İlgili, 

Please find ATTACHMENT-1 for the “ANSWERS TO QUESTIONS FROM PROSPECTIVE BIDDERS” within the context 

of subject ITB issued on 23 May 2022 for “Procurement of Life Tents” within the scope of “Uplands Rural 

Development Programme (URDP).”  

23 Mayıs 2022 tarihinde yayınlanan Kırsal Dezavantajlı Alanlar Kalkınma Projesi kapsamında gerçekleştirilen Yaşam 

Çadırı Alımı Teklif Çağrısına istinaden Teklif Vereceklerden Gelen Sorulara Yanıtlar için EK-1 adlı dokümanı 

bulabilirsiniz.  

You are kindly requested to prepare and submit your bids in response to our subject ITB with consideration of this 

amendment whereas all other clauses of the ITB remaining valid. 

Bu zeyilnamede yapılan değişiklikler dışında, ITB’de geçen diğer şartlar ve koşulların değişmediğini dikkate alarak 

teklifinizi bu ekleri dikkate alarak hazırlayıp sunmanızı rica ederiz.  

Please make sure that you submit your bid via eTendering System latest by June 14, 2022 07:00 a.m. – (New York 

local time Zone). 

Teklifinizi ihale kapanış tarihi olan 14 Haziran 2022, saat 07:00 – (New York Yerel Saat Bölgesi)’den önce e-İhale 

yoluyla iletmenizi rica ederiz. 

ATTACHMENT-1 ANSWERS TO QUESTIONS FROM PROSPECTIVE BIDDERS // EK-1 TEKLIF VERECEKLERDEN GELEN 

SORULARA YANITLAR  

 

 

Yours sincerely // Saygılarımızla, 

 

UNDP Turkey Country Office // UNDP Türkiye Ülke Ofisi 



ATTACHMENT-1 ANSWERS TO QUESTIONS FROM PROSPECTIVE BIDDERS // EK-1 TEKLIF VERECEKLERDEN GELEN 

SORULARA YANITLAR 

Question 1: It is written in the specifications that the color of the felt will be natural. Would you please detail this 

subject? The felt must be processed and a processed material cannot have a natural color. Would you please give 

an exact color? 

Soru 1: Keçenin renginin doğal olacağı şartnamede yazılmaktadır. Bu konuyu detaylandırır mısınız lütfen? Keçenin 

işlenmesi gerekmektedir ve işlenmiş bir malzeme doğal bir renge sahip olamaz. Tam bir renk verebilir misiniz? 

Answer 1: As clearly stated in Clause 1.7 under Section 5a: Schedule of Requirements and Technical Specifications 

of the ITB document, a flame-resistant felt lining with a density of min. 350 gr/m2 is required. No extra dyeing 

process is required after the chemical treatment is applied to the felt for the purpose of flame resistance with the 

relevant natural color. Therefore, there is no color restriction regarding the felt to be provided. 

Cevap 1: ITB dokümanının Bölüm 5a: Gerekler Çizelgesi ve Teknik Şartname altındaki madde 1.7’de açıkça belirtildiği 

üzere, min. 350 gr/m2 yoğunlukta aleve dayanıklı olacak keçe astar istenilmektedir. Ilgili doğal renk ile kasıt aleve 

dayanıklılık için keçeye uygulanan kimyasal işlem sonrası herhangi bir ekstra boyama işlemi talep edilmemektedir. 

Dolayısıyla, verilecek keçe ile ilgili herhangi bir renk kısıtlaması yoktur. 

Question 2: Would you please inform us about the dimensions of the logo and the label? 

Soru 2: Logo ve etiketin ölçüleri hakkında bilgi verebilir misiniz? 

Answer 2: As clearly stated in Clause 1.18 under Section 5a: Schedule of Requirements and Technical Specifications 

of the ITB document, a 30 cm x 50 cm signboard/label is required. The sample to be used for the label will be provided 

to the successful bidder following the contract signature. 

Cevap 2: ITB dokümanının Bölüm 5a: Gerekler Çizelgesi ve Teknik Şartname altındaki madde 1.18’de açıkça belirtildiği 

üzere, 30 cm x 50 cm ebatlarında etiket talep edilmektedir. Etiket için kullanılacak örnek, sözleşme imzasını müteakip 

başarılı teklif sahibine sağlanacaktır. 

*** 


